

# “我是B型血，用我的血”

通讯员 李峰

“谁是B型血？”  
“我是，我合适，用我的血！”

前不久，一条求助信息在省金华监狱二监区传开。

原来，民警张研的妻子预产期将到，医生预测，孕妇因体质特殊，分娩时大概率会大出血，但医院血库告急，需有人献血援助。

得知情况后，监区迅速发布信息。

“我是B型血，愿意献血”“我可以”……短短的几分钟，几十位民警在监区群中回复随时愿意相助。

民警杨锦波更是第一时间驱车赶往当地医院填表、验血，完成一系列步骤后，他拨通了监区值班电话，激动地说：“我是B型血，我合适，用我的血！”

经过健康检查等步骤，最终，4名民警符合标准。近日，张研的妻子顺利通过手术产下胎儿，母子平安。

“一声道谢远远不能表达我心中的感动，谢谢大家让我感受到家庭的温暖和组织的关怀。”事后，新晋奶爸张研特地赶回单位，当面感谢战友。



## 系上难忘的“从警第一扣”

通讯员 孙书培 文 程明华 摄

“小周，这是你第一次在单位过年吧，感觉怎么样？”

“师父，我工作后就想体验在这里过年的感觉，这次除夕值班的机会，还是我向指导员争取来的呢，觉得很充实、收获满满。”近日，省长湖监狱2022年新入职的民警周山，与老民警交流值班体验。

小周来自舟山的岱山岛，从单位到家有330公里，接近4小时的车程。

今年春节前夕，小周告诉家人，希望在单位过节。“一来想为自己系上难忘的从警第一扣，二来也想让前辈多休息休息，毕竟前段时间他们都很照顾我。”

小周的想法很快得到家人的支持。除夕当天，小周把工作安排得井井有条，监舍管理、发放药物、点名……过去数月的适应，显然让小周在这些琐碎细微的工作中成长起来。同事们也夸他工作效率高，让他逐渐有了小小成就感。

“教育改造需要投入时间精力，也许付出和回报不成正比，但我会坚守初心，做好每一件事。”小周说，“自己做着一份平凡而特殊的工作，因为热爱身上的警服，所以一定会扛起肩上的责任。”



# 奋力推进中国式现代化监狱建设

省南湖监狱党委书记、政委 胡朝阳

新时代新征程，监狱人民警察责任重大、使命光荣，必须牢记“三个务必”，践行重要训词精神，以排头兵姿态奋力推动党的二十大精神在监狱工作落地生根、开花结果。

咬定青山不放松，在深学笃行中坚定政治方向。学习宣传贯彻党的二十大精神，就是要引导全体民警学深悟透、细照笃行，自觉把思想和行动统一到党的二十大精神上来。坚持党对监狱工作的绝对领导，加强和完善党领导监狱工作的制度体系，深入实施“红色根脉强基工程”。解码监狱系统“红色基因”，强化“三会一课”“第一议题”等制度化学习，用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂；统筹全监“一盘棋”，夯实基层党建工作，以“数字党建”放大党组织战斗堡垒作用和党员

先锋模范作用；依托“党建+服务”平台，拓展暖警惠警“七优享”措施，提升队伍凝聚力、向心力、战斗力。

自强不息日日新，在踔厉奋发中强化使命担当。要把党的二十大精神贯彻到监狱工作全过程、各方面，以监狱工作高分答卷体现学习贯彻党的二十大精神良好成效。牢固树立总体国家安全观，推进监狱安全体系和能力现代化建设，严格落实监狱安全核心制度，重点强化风险排查管控和应急处置能力提升，用平安监狱护航平安浙江。以习近平法治思想为指引，以“四规范一公开”为核心建设严密的法治监督体系，探索“监地法治共同体”建设。进一步统筹监狱安全与发展，全面深化监狱数字法治改革，健全党建统领、除险保安、本质改造、公正

执法、数字赋能、综合保障“六大工作体系”。

直挂云帆济沧海，在勇毅前行中锻造过硬队伍。学习党的二十大精神，就是要矢志不移地做中国特色社会主义的忠诚举旗人，为奋力谱写监狱现代化建设新篇章而团结奋斗。要以“抓铁有痕、踏石留印”的作风，立足岗位职责求实效，立足监狱工作做行家，立足实干精神转作风，以“滴水穿石、久久为功”的韧劲，践行使命担当。坚定不移全面从严治党，纵深推进“清廉监狱”建设，落实中央八项规定精神，营造风清气正政治生态。要牢牢抓住“后继有人”这个根本大计，实施好“扬帆计划”，培育更多可堪大用能担重任的栋梁之才，跑赢中国式现代化监狱建设历史接力赛。

(本报记者 王春苗 整理)

## 仲裁公告

杭州久米生活服务有限公司：

本委受理申请人冯潇潇、黄步苗诉你单位劳动争议一案，已经审理终结。根据《浙江省劳动人事争议调解仲裁条例》

第三十五条第二款的规定，现依法向你单位公告送达浙

杭上城劳人仲案(2022)4942、4944号仲裁决定书。限公告之日起30日内来本委领取仲裁决定书，逾期则视为送达。

特此公告。 杭州市上城区劳动人事争议仲裁委员会

2023年2月2日

## 仲裁公告

杭州辣妈科技有限公司：

本委受理申请人刘育明诉你单位劳动争议一案，已经审理终结。根据《浙江省劳动人事争议调解仲裁条例》

第三十五条第二款的规定，现依法向你单位公告送达浙

杭上城劳人仲案(2022)4050号仲裁裁决书。限公告之日

起30日内来本委领取仲裁裁决书，逾期则视为送达。如不服本裁决，可在收到公告期满之日起十五日内向有管辖权的人民法院起诉。逾期未起诉的，本裁决书即发生法律效力。

特此公告。 杭州市上城区劳动人事争议仲裁委员会

2023年2月2日

## 仲裁公告

杭州七田真信息科技有限公司江干分公司：

本委已受理郭怡君诉你单位要求补缴社保等仲裁申请，案号为浙杭上城劳人仲案(2022)4261号。因向你单位邮寄送达应诉通知书、申请书副本及开庭通知书等仲裁法律文书被退回，现根据《浙江省劳动人事争议调解仲裁条例》第

三十五条第二款的规定以公告形式向你依法送达上述仲裁

法律文书。自本公告发布之日起30日即视为送达。提出答辩书和举证期限为本公告期满后的10日内，本委定于2023年3月28日下午15点30分在杭州市上城区劳动人事争议仲裁委员会开庭审理(地址：杭州市上城区望江东路6-3号第四仲裁庭)，请准时参加庭审，否则本委将依法缺席裁决。

特此公告。 杭州市上城区劳动人事争议仲裁委员会

2023年2月2日

## 仲裁公告

杭州杰森建设工程有限公司：

本委已受理黄祝诉你单位要求支付工资等仲裁申请，案号为浙杭上城劳人仲案(2023)0006号。因向你邮寄送达应诉通知书、申请书副本及开庭通知书等仲裁法律文书

后被退回，现根据《浙江省劳动人事争议调解仲裁条例》第

三十五条第二款的规定以公告形式向你依法送达上述仲

裁法律文书。自本公告发布之日起30日即视为送达。提出答辩书和举证期限为本公告期满后的15日内，本委定于2023年3月29日上午11点15分(到庭人员需出示48小时内核酸检测证明)在杭州市上城区劳动人事争议仲裁委员会开庭审理(地址：杭州市上城区望江东路6-3)，请准时参加庭审，否则本委将依法缺席裁决。

特此公告。 杭州市上城区劳动人事争议仲裁委员会

2023年2月2日

## 仲裁公告

杭州喜七电子信息科技有限公司上城分公司：

本委已受理郭大圣诉你单位要求支付工资等仲裁申请，案号为浙杭上城劳人仲案(2022)5385号。因向你邮寄送达应诉通知书、申请书副本及开庭通知书等仲裁法律文

件后被退回，现根据《浙江省劳动人事争议调解仲裁条例》第

三十五条第二款的规定以公告形式向你依法送达上述仲

裁法律文书。自本公告发布之日起30日即视为送达。提出答辩书和举证期限为本公告期满后的15日内，本委定于2023年4月10日上午9点15分在杭州市上城区劳动人事争议仲裁委员会开庭审理(地址：杭州市上城区望江东路6-1)，请准时参加庭审，否则本委将依法缺席裁决。

特此公告。 杭州市上城区劳动人事争议仲裁委员会

2023年2月2日

## 仲裁公告

杭州皇瑞赫瑞拉医疗美容诊所有限公司：

本委已受理周海梅、高明阳诉你单位要求支付工资等仲裁申请，案号分别为浙杭上城劳人仲案(2022)4693、(2022)4694号。因疫情原因无法正常开庭，现根据《浙江省劳动人事争议调解仲裁条例》第四十七条第四款之规定，认为决定本案从2023年2月2日起中止审理。自本公

告发布之日起30日即视为送达。本委定于2023年3月3日上午9点30分(到庭人员需出示48小时内核酸检测证明)在杭州市上城区劳动人事争议仲裁委员会开庭审理(地址：杭州市上城区望江东路6-3号第四仲裁庭)，请准时参加庭审，否则本委将依法缺席裁决。

特此公告。 杭州市上城区劳动人事争议仲裁委员会

2023年2月2日

## 仲裁公告

杭州喜七电子信息科技有限公司上城分公司：

本委已受理郭大圣诉你单位要求支付工资等仲裁申请，案号为浙杭上城劳人仲案(2022)5385号。因向你邮寄送达应诉通知书、申请书副本及开庭通知书等仲裁法律文

件后被退回，现根据《浙江省劳动人事争议调解仲裁条例》第

三十五条第二款的规定以公告形式向你依法送达上述仲

裁法律文书。自本公告发布之日起30日即视为送达。提出答辩书和举证期限为本公告期满后的15日内，本委定于2023年4月10日上午9点15分在杭州市上城区劳动人事争议仲裁委员会开庭审理(地址：杭州市上城区望江东路6-1)，请准时参加庭审，否则本委将依法缺席裁决。

特此公告。 杭州市上城区劳动人事争议仲裁委员会

2023年2月2日